



E-mail școli,  
Site ISJ Neamț,  
Inspector Școlar General,  
Prof. Ionuț-Liviu CIOCOIU

CĂTRE  
UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN JUDEȚUL NEAMȚ  
ÎN ATENȚIA COORDONATORULUI ȘCOLAR SNAC

În perioada aprilie-septembrie 2024 se organizează etapa județeană a concursurilor din cadrul **Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC)**, după cum urmează:

- 1. Concursul național de scrisori ale elevilor voluntari – „Scrisoare pentru prietenul meu”.** Lucrările vor fi transmise la Inspectoratul Școlar Județean Neamț în perioada 20-22 mai 2024, cu precizarea pe plic „Pentru concursul județean *Scrisoare pentru prietenul meu*”. **Lucrările vor exprima gândurile voluntarului față de beneficiar precum și față de ceea ce au însemnat activitățile de voluntariat față de cei doi.**
- 2. Concursul național de desene ale elevilor beneficiari – „Dincolo de cuvintele rostite”.** Lucrările vor fi transmise la Inspectoratul Școlar Județean Neamț în perioada 20-22 mai 2024, cu precizarea pe plic „Pentru concursul județean *Dincolo de cuvintele rostite*”. **Desenele vor fi realizate de elevii beneficiari ai activităților de voluntariat și vor exprima gândurile beneficiarului față de voluntar precum și față de ceea ce au însemnat activitățile de voluntariat față de cei doi.**
- 3. Concursul național de proiecte de voluntariat implementate în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară.** Proiectele se vor implementa în perioada aprilie-august 2024 și vor fi transmise la Inspectoratul Școlar Județean Neamț în perioada 16-17 septembrie 2024. Etapa națională va avea loc în luna octombrie în județul Suceava.

Anexam regulamentele concursurilor menționate și vă rugăm să informați cadrele didactice și elevii cu privire la posibilitatea participării la aceste concursuri.

Unitățile școlare care doresc să participe la aceste concursuri pot obține informații suplimentare de la inspector școlar Ionela-Meda Știrbu (e.mail: [meda.stirbu@isjneamt.ro](mailto:meda.stirbu@isjneamt.ro)).

Vă mulțumim pentru sprijinul și implicarea dumneavoastră!



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. Ionuț-Liviu CIOCOIU

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
Prof. Ana SOCEA

ÎNTOCMIT,  
INSPECTOR ȘCOLAR  
Prof. Ionela-Meda ȘTIRBU